

Задолбали мобильные приложения бесконечными обновлениями!

Я, конечно же, понимаю, когда обновление вызвано необходимостью — когда разработчики исправляют ошибки предыдущих версий, расширяют и улучшают функционал, адаптируют приложение к обновлениям операционной системы. Такие обновления я всецело поддерживаю. И даже обновления ради нового интерфейса тоже готова терпеть.

Задолбали меня... обновления ради новогодней иконки! Приходит уведомление — готовы обновления для десяти приложений. Супер, нажимаю на «Обновить все приложения». И в чём же состоят эти обновления? А в том, что на иконках появились ёлочки, шарики, колпачки, снежинки! Мало того, что всё это расходует трафик, замедляет скорость работы телефона на время обновлений, так и нужное приложение теперь не сразу найдешь, потому что оно нарядилось на праздник!

А 14 января этот кошмар снова повторится, когда иконки приложений будут возвращать себе привычный вид.

Одно и то же из года в год. Задолбало, сил нет!

[Read Full Article](#)